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NHTEPEC YYaLLMXCS K U3Y4YEeHUNIO MaTeEMaTUKK;
a3aTb 00 elle ogHOW BO3MOXKHOCTU ee I'IpI/IMeHeHI/IFl;‘ »
PMUpPOBaHMe No3HaBaTenbHOW aKTUBHOCTU Y YYaLLMXCS;

.) MotuBauns K camoobpasoBaHUIO yHaLLUXCS;




NOBbILLEHUIO NMPECTUXa MaTeMaTUKN,
BO3MO>XHOCTEM NnPUMEHEHNUA MaTe.MaTI/IKI/I,' -

aBaTeribHoON aKTUBHOCTU U TBOPYECKUX

POBaHMe nccregoBarteribCKUX HaBbIKOB U yMeHMﬁ;

MpoBaHNE HaBbIKOB PaboTkl C HAYYHOW NUTEPAaTYPOU
epHeT canTamu;

) OTbumpaTtb, cuctemaTn3npoBaTtb U aHaNU3NPOBaTb
cobpaHHbIN MmaTepuan.

7) YMeTb paboTaTtb C KOMNbIOTEPOM, OPOPMNATH
npe3eHTauun K NpoeKTamM.



CKUi1 (NpoBepsina TecTbl Ha 40 4OBPOBONbLLAX);

alowmn (aHannsmposana n obobLiana
*

- 4

MO>XHO 1M TOMbKO C MOMOLLLIO
MaTeMaTUYECKUIN BbIYUCTIEHUN
y3HaTb AaTy poXgeHusa u
BO3pacT YeroBeka

-

.






aTb AEHb POXOEeHUS AaXe HeE3HAaKOMOro Bam .
14 NONy4YnTE Y HEro OTBETHI HA BaLLUWN «KOMaHbl». -

OOUrncsa 7 okTabps.
.

ITE [1E€Hb CBOErO POXAEHUS, T.€. YNCNOo (Hanpumep 7)8
OXXbTe eroHa 2 (7, 2 = 14) :
' K Mosy4eHHoMY ymcny npunuwwnte 0 (140)

4.) Kk pesynberaty npmnbaseTe 73 (140 + 73 = 213)

5.) Nony4YyeHHOe 4YMCNo YMHOXbTe Ha 5 (213 , 5 = 1065)

6.) NpnbaBbkTe K NONy4eHHOMY YMCIy HOMEpP MecsLia, B KOTOPOM
Bbl poaunuck (1065 + 10 = 1075)

7.) HasoBUTE CBOW OTBET, a S HA30BY AEHb W MECSL] BaLLEro
POXAEHUS ...



eKkpeT TecTa

OTBETa HY>KHO 13 NONYy4YEeHHOro -
IMecTb 365 (1075 — 365 = 710). B -
yucre nepsble ABe Ldpbl UNn oAHa,

10 TPEX3HAYHOE, - AeHb POXOEHUS, Apyrue ‘

€p MeCAUay yac nonyunnocs : 5

7% 19

OeHb poxaeHus Mecsu

7 OKTSAOPS






nocnen

[lOBEeKa — 39 nerT.

.) B3rnaHuTe Ha nocnenHow umndpy cBoero tenegoHa
(Hanpumep 6)

2.) YMHOXbTE 3Ty Undpy Ha 6 (6, 2 =12)

3.) KMosfiy4eHHoMY 4Yucny npndasste 5 (17)

4.) pes3ynbtaTt YMHOXbTe Ha 50 (850) -

5.) NpubaBbTe K Nony4YeHHOMY Yuncny 1763 (850+1763=2613)

6.) Ha30BUTE CBOM OTBET, a 9 HA30BY 3TY LUNMPY 1 Ball BO3PaCT



eKkpeT TecTa

OTBETa HY>XHO 13 NONYy4YEeHHOro L -
I4eCTb rof, Ballero poxKaeHus = -
39). B nony4yeHHOM vuncrne nepsas u,mqapa

da4 Ludgopa Homepa, apyrue Ase - Ball )

Y Hac nony4unsnocs :

6 39 AauoT

ﬂocnep‘Hﬂg Balu BO3paCT%L ..
undpa
{1 oOHapyXuna HeJoeTaToK y 3

I9TOIO TeCTd






daAdTb BO3PaCT HE3HAKOMOIO Bam qendBeKa Nno

M Yy Bac 40 pa3smep obyBu, a BO3pacT 3TOro YerioBeka —

K cBoeMy pasmepy npunuwinTe gsa Hyng (Hanpumep 4000)

2.) U3 nonyyvmeLlerocqd 4Ynclria BblHnTaellb rogq CBOEro poxaeHus
(4000-1975=2025)

3.) K MONy4YeHHOMY Yncny NpudaBbTe HbIHELLIHWIA oA
(2025+2015=4040)

4.) Ha30BUTE CBOW OTBET, a 1 HA30BY BaLL BO3PACT ...

310 06YBU 11 BbINOMHWB PA NMPOCTbIX BIYUCTIEHWA.
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A Yvicne nocnegHve ase Lmdpbl — 810 U iy
DacT . -

Y Hac nony4unsnocs :

40 40 -

Baw Bo3pacT

f oOHapyXuna HEQOLTATOK Y. *
3TOro Tecra









yragatb BO3pacT HE3HAKOMOIo Bam yerioBeka u aary
2H/A BbIMNOJIHMB NMocnenoBaTenbHO paa BbIYVUCTIEHUN, »
M, 23 roga v Bbl pogaunucb 18 mag.

;
) OpPSAAKOBbIM HOMEP Mecsla YMHOXbTe Ha1l00 (5*100=500)

.) npmnbaBbTe Yncno mecsua (500+18= 518)

3.) Nony4veHHbIN pe3ynstaT yaBonTtb (518*2=1036)

4.) K pesyneraTy npudasesTe 8 (1036+8=1044)

5.) NoNy4YeHHOEe YMUCII0 YMHOXbTE Ha 5 (1044*5=£‘3220)

6.) K pe3ynbraty npubasbTe 4 (5220+4=5224)



YraabiB

aT YMHOXbTe Ha 10 (5224*10=52 240)

ONny4YeHHOMY pe3ynbTaTy NpubaBkTe Ball NOMHbIN BO3PacT
44+23=52 267)

* 10.) coobLLMTE MHE NMONy4YeHHOE YMCIIO, a A BaM CKaXKy Balll
BO3pacT M YMCIIO U MecsL, Koraa Bbl pOAUNUCH

-—



eKkpeT TecTa

OTBETaA HY>KHO U3 NOMY4YEHHOIO
YyecTb 444 (52 267-444=51 823).

NCI0 pacLunpoBbIBAEM C KOHLIA: -
LUMdopbl — BaLl BO3pacT, creaylowne ase
negywolwime ogHa unu gge — 3To Mecsy,

N4 Y Hac nosfy4ynnocs :
5 18 23
Baw BospaCTj
MecsL,
poXXaeHus
Uucno

poXaeHus






3 [laTy POXAEHWs NoBOoro Yenoseka BbIMONHUB

3aTeNnbHO paa BblYncneHnn. [lonyctum Bl po,u,mnmc:bﬂl 3

) 4M1Cno MecsLa ymHoXbTe Ha 30 (1*30=30)

.) nosfydyeHHoe Yyncno pasgenute Ha 6 (30:6=5)

3.) Nony4YeHHbIN pe3ynstaT YMHOXNUTL Ha 20 (5*%20=100)
4.) K pesyneraTy npudasesTe 41 (100+41=141)

5.) nony4YeHHoEe 4Ynucro YMHOXbTe Ha 10 (141*10=_1410)

6.) K pe3ynsraTty npubaBbTe NOPSAKOBLIN HOMEP MecsLa
(1410+1=1411)



IECAHL, KOrda Bbl POANJTNCH



eKkpeT TecTa

Nno 3022 pa3bnBaem ¢ KoHua:
nadpobl, 3aTemM Bceraga 0, criegyrowine
(3-0-22). 13 nepBon undpbl OTHUMaemM 1 1
nonyvyaem 1((3-1):2=1) — 9TO 4YMCIIO

, 8 BTOpPOe cHa4yana genvMm Ha 2, a3atem
emM 10 (22:2-Y(tat)nengTomecsiL
1 01

Mecsuy
YuCcno poxaeHusa
poxaeHus




ecte Ne 2 nony4yaem BbipaxeHue Buaa 100N+n, rae N —
negHsas umdpa Homepa TenedoHa, a n — Balll BO3pacT

B Tecte Ne 3 pasHuua mexay HblHELWHUM rooM U roaom
BaLLEero poXxaeHus gacTt Bawl Bo3pacT. Korga k pasmepy odyBu
npunucanu asa Hyns Mbl BbIBENN 3TU LU PbI N3 BbIYUCEHNS.

B Tecte Ne 4 nonydaem BblpakeHne Buga 10000m+100t+n,
rae m — nopsaKoBbIM HOMEpP Mecdla, t — YMCno Mecdua, n - Balu
BO3pacT. -

-



» OblJTU MOU OAHOKJ1aCCHUKN, POAOCTBEHHUKU U y‘-II/ITeJ'Q.
*

01 utect Ne5 (yragatb aaty poxaeHus), tect Ne 4 (

.) Tect Ne 2 (yragaTb nocnegHwo L py Homepa TenedoHa u
BO3pacT) - undopa onpegenunacb BepHO BO BCeX Cryyasx, a
BO3pacT He coBnarn Ha rog y 23 YenoBek;

3.) TecT Ne 3 Tak e Kak 1 B Tecte Ne 2 y 23 yenoBek
BO3pacT Nony4uncs Ha rog mnagtLue.




*
5INe 1, 4 n 5 — pabotatoT Bcerga, a pesyneraTbl TECTOB

UMEIOT PacXOXAEHUS B OAWNH rof, B HEKOTOPbIX CriyYasix;

OOHOMY Borpocy: Ecnu B 3TOM roay y Bac yXe Obin A€eHb
poXxaeHus npmbaesTe - 0, a eCnn HeT — 1;

3.) UHTEpPEC K TecTam Obli1 0AMHAKOBO OOMbLLIOW KaK Y
OeTeun, Tak 1 y B3pOCTbIX;







